



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

3. NEDJELJA KORIZME (A) 23. 03. 2014.

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	24. 03.	6:15 8:00	† Vica Andrijich Na čast sv. Antuna (A. Blažević)
Utorak	25. 03.	6:15	Po nakani 9 (Madjarević)
Srijeda	26. 03.	8:00	Za pokojne iz obitelji Madjarević 6
Četvrtak	27. 03.	6:15	Za pokojne iz obitelji Grgić 9 (Madjarević)
Petak	28. 03.	7:45	U zahvalu 5 (Madjarević)
Subota	29. 03.	7:15 18:00	† Vinko Andrijich (Mery Curać) Za pokojne iz obitelji Madjarević 7
Nedjelja	30. 03.	10:30	† Lucija Barać (N. Višić) †† Ante, Marija i Marin Žuvela (V. Andreis)

U utorak 25. 03. je blagdan Blagovijesti.

U tijeku je vjeronauk za naše kandidate za Prvu pričest. Molim roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na misu i vjeronauk.

S Korizmom je povezan Križni put. Svakoga petka u korizmi u našoj crkvi imamo Križni put u 19 sati.

Ova 2014. godina proglašena je godinom obitelji. U našoj Nadbiskupiji bit će organizirana predavanja i radionice sa svrhom pomaganja našim obiteljima da žive svoj obiteljski život u punini, da se u obiteljima događa radost, ljubav, vjernost...

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Rušića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović i Omera Švorinića.

*Pripjevni psalam: O DA DANAS GLAS GOSPODNI POSLUŠATE,
NE BUDITE SRCA TVRDA!*

SUSRET U PODNE

A bijaše otprilike šesta ura. Susret Isusa sa Samarijankom događa se „oko podneva“, u vrijeme koje nije prikladno za Božju objavu. Istočna i biblijska tradicija dolazak Mesije smještaju u noć, u tamu, u zoru, u bdijenje, prikazuju ga kao Svjetlo koje rasvjetlije ljudsku tamu. Isus pak dolazi u podne, u sredinu dana, u središte ljudske zauzetosti i brige za ovaj svijet. Želi rasvijetliti naš dan, pokazati da „svjetlo“ u kojem živimo ne obasjava nego zasjenjuje put. On daje novo svjetlo, jače od onog podnevnog.

VODA ZA RAST I CVAT

Tko poznaje sušu pustinje, zna kakav je blagoslov voda. Gdje mjesecima ili godinama nije padala kiša, zemlja je raspucana a prašina oduzima dah. Kad u tu sivosmeđu beznadnost padne kiša, onda je to Božji dar. Zemlja se osvježuje, divno miriše i za nekoliko se dana pretvara u rascvali raj. – I mi ljudi znamo biti „bezvodna zemlja“. No Bog ima vodu za naš rast i cvat. „Gospodine, daj mi te vode da više ne žedam...“ Iv 4, 15

KONAČNI PROBLEM

Među svim mojim pacijentima koji su prevalili polovicu života, to jest među starijima od 35 godina, nema ni jednog jedinog čiji konačni problem ne bi bio problem religioznog stava. Da, svaki je od njih bolestan od toga što je izgubio ono što su žive religije u sva vremena davale svojim vjernicima. I nitko stvarno ne ozdravlja dok opet ne stekne svoj religiozni stav. Carl G. Jung, švicarski psiholog i filozof (1875-1961)

Isus kuca na vrata tvoga srca. No, ta se vrata mogu otvoriti samo iznutra. Neće na silu. Ući će samo ako mu ti sam otvoriš.

Da dodemo do izvora moramo plivati protiv struje.